# Даниил Сысоев — Lurkmore

У нас не курят не матерятся.



Эта статья часто становится объектом войны правок. Кроме того, её периодически рейдят христанутые моралофаги. Поэтому, если вы заметите здесь некошерные, на ваш взгляд, вещи — просим не кидаться, сломя голову, восстанавливать справедливость и тем самым разжигать новый срач. Без сопливых разберемся.

Даниил Сысоев — православно православный, не очень толстый в прямом смысле этого слова (особенно в сравнении с большинством коллег) и невероятно толстый в другом смысле поп. Но троллить IRL — это вам не в интернетах развлекаться, можно и неприятностей поиметь. Так и вышло — был отравлен свинцом прямо на рабочем месте.



Данилко.

### Чем знаменит

Был известен лютым, бешеным количеством НЕНАВИСТИ к исламу, национализму, неоязычеству, теории эволюции, коммунизму, танцам, восточным единоборствам, расово неправославной фантастической литературе и много чему ещё, а также диспутами со старообрядцами, мусульманами, родноверами и Свидетелями Иеговы. Однако за поциентом не замечено ни слова против иудаизма, сионизма и прочих ЕРЖ-сообществ, что какбэ намекает. В миссионерской деятельности больного преобладали высказывания, очень далекие от проповедуемой им же веротерпимости (прежде всего от духа собственно христианского вероучения, веротерпимостью сабж, в общем-то, не страдал).

Нехилое бабло он поднимал не только от своей церковной деятельности. Батюшка Даниил женился на дочке известного бизнесмена Михаила Брыкина, не забывая брать с тестя свою церковную десятину.

Перед всеми любил хвастаться своими татарскими корнями. В связи с чем пытался насадить ПГМ в первую очередь татарам. Татары же клали на него большой болт, продолжая оставаться мусульманами, от чего поциент испытывал жуткий баттхерт. Невероятный когнитивный диссонанс происходил у разносчика ПГМ и когда русские обращались в ислам. Больше всего Сысоев негодовал на бывшего православного священника Вячеслава Полосина, променявшего лоно «истинной веры православной» на басурманскую.

Особенно любил поливать говном мусульманскую религию при каждом удобном и неудобном случае, за что некоторые больные ПГМ называют его «специалистом по исламу» и «миссионером, помогавшим пострадавшим от сект». Однако, как показывают аудиозаписи б-гословских диспутов православных с муслимами, Сысоев не был толком знаком даже с основами ислама. Кроме того, вопреки его антиисламской работе все-таки ислам он был вынужден принять.

От методов пропагандисткой деятельности Данилки охреневал даже Кураев, и сам не стесняющийся подтроллить оппонента. В интервью после убийства сабжа этот пламенный миссионер тонко, но вполне очевидно намекнул, что Данилке стоило бы выбирать выражения, излишне не затрагивая опухший гондурас муслимов. Впрочем, некоторые коллеги (sic!) убиенного даже не стеснялись применять в его адрес аббревиатуру ПГМ. Например, тут.

Опосля вышеперечисленных очень грустных событий на место преступления века принесло не шибко одуплившихся с Севастопольского похмела «Ночных волков», уже, правда, без голых девок на заднике, но со стягом! Бригада мотопогромщиков с ревом скорбела о погибели духовного отца и близком возмездии! Милиция побаивалась самосуда, но Волки вовремя перебздели, пиво кончилось, а убивца и без них забанили, ну и поехали они взад, как всегда попиарившись вволю!

### Кто замочил Сысоева?

По словам очевидцев убийства поциента, в храм зашло «лыцо кавказкай нацыаналнасты» в маске. Как сквозь маску они рассмотрели чурку — непонятно. Вероятно, сильно выпирал нос. Тот спросил: «Ты Данила?» Сысоев ответил, что таки да, и тут же, не сходя с места, принял ислам. Наверное, это обычное явление, когда в церковь заходят люди в масках и ищут, кого бы тут порешить.

Дело Сысоева пока не раскрыто, но ингушские боевики уже поспешили взять ответственность на себя:



<del>Даниил</del> Горизонт завален.

присягу амиру мусульман Абу Усману и выразил желание казнить проклятого Сысоева. Вечером он вошел в помещение, где находился Сысоев, и несколько раз выстрелил в него из пистолета Макарова с глушителем, засняв процесс казни на камеру мобильного телефона. Пособника «священника» он не стал убивать сознательно, так как не имел никакой информации о том, поносил он Ислам или нет, и поэтому он воздержался от контрольного выстрела, как это было в случае с Сысоевым.

После проведения этой операции он перебрался на территорию имарата Кавказ, с целью присоединится к муджахидам, где на территории одного из вилаятов стал шахидом

И таки не соврали бородачи, убийцей оказался один из членов группировки Саида Бурятского:

Гражданин Киргизии Бексултан Карыбеков, которого считают причастным к убийству священника Даниила Сысоева, был ликвидирован в Махачкале еще в прошлом году. При нем был найден пистолет, из которого, как установило следствие, застрелили священнослужителя

- INTERFAX.RU

Или нет. Возможно оппоненты разошлись не по вопросу непорочного зачатия, а по земельному:

Политолог Станислав Белковский считает, что «у о. Даниила был конфликт с одной крупной компанией», которая «хотела забрать себе земельный участок, на котором стоял храм св. апостола Фомы».

— w:Храм\_Апостола\_Фомы\_на\_Кантемировской

Сысоев нашел в Москве незастроенный участок и, как говорила вдова, «дерзновенно» запилил там себе церковь, а потом до прискорбного конца жизни имел гемор по этому поводу. Впрочем, участия ингушских боевиков эта версия не исключает.

# Почему не надо было убивать Сысоева

Потому что убийство — грех. Не осознающие это идут против Бога, который есть Любовь.

(Цитаты из доброго пастыря)

Сегодня черный день календаря. Слуги Сатаны на 70 лет захватили Россию, и уничтожили в ней миллионы христиан.

Но самое страшное, что зараза коммунизма неуничтожима до Второго Пришествия Господа. Ведь корень этого зла в сатанинской зависти. Она часто называется чувством социальной справедливости.

— 🚣 pr-daniil<sup>/63616</sup>

Все «праведные люди» СССР, все эти фальшивые герои после смерти оказались в аду.

— **L** pr-daniil<sup>/50901</sup>

...благодаря оккупации Европы Красной Армией в 1945-1989 гг.пролились реки крови невинных православных христиан.

— **Pr-danii**/48898

Мы не признаем принципов светского образования. Ибо передать образ Бога, выводя за скобки его Бытие невозможно, а сама эта попытка преступнна и будет покарана и в Судный День, и сейчас.

Образование должно быть только церковным. Нехристианское образование заведомо разрушительно и должно быть разрушено. Именно в нехристианском образовании и находится корень нынешнего духовного и государственного кризиса. Думаю, что не случайно в 90-тых годах кара Божия упала именно на учителей и врачей.

— **♣ pr-daniil**/1825

Я вообще убежден, что атеисты не имеют ни морального (тем более за отсутствием у них морали), ни какого иного права на распространение своих заблуждений. Есть Истина, и есть ложь. Распространение заведо ложной информации должно быть как минимум не поощряться. А распространение Истины (т.е. Православия) есть просто реализация конституционного права граждан на получение достоверной информации.

Помните ту историю, которую все сейчас дружно оплакивают - гибель несчастной американской цивилизации бедных индейцев.... Они [конкистадоры] может и еретики были, но те [индейцы] вообще были дьяволопоклонники.... Я полностью поддерживаю испанцев, я считаю, что грех ругать конкистадоров, совершенно правильно сделали, что эту заразу всю выжгли, вырезали коленным железом. Надо этих мерзавцев выжигать и все.

— Об американских индейцах

Не стоит одобрять религиозное рвение мусульман или иудеев, а скорее показывать всю нелепость их заблуждения, как это делали святые.

— ♣ pr-daniil<sup>/1129</sup>

Православная Церковь — это глобальный проект Святой Троицы, всемирное братство людей и ангелов, которая преодолевает национальные, культурные и государственные разделения людей.

— 🚣 pr-daniil<sup>/1700</sup>

Власть учения дана только священству и отцам в семье. Поэтому создание системы государственного образования противоречит воле Творца.

**— №** *pr-daniil* /1825

Православные христиане — убежденные глобалисты, подданные всемирной империи Господа Иисуса Христа. Поэтому для нас не является ценностью многообразие культур в мире. Всякая культура, не пожелавшая поклониться Христу — исчезнет. И туда ей и дорога.

— **♣** pr-daniil/4450

Когда нам говорят, что запрет абортов вызовет рост смертности от нелегальных абортов, надо отвечать, что просто совершилось Правосудие Божие и еще один убийца получил Его воздаяние.

— ♣ pr-daniil/33955

В анимэ нет ни разврата, ни пошлости. Думаю, что многие современные подростковые книги, выпущенные в православных издательствах только улучшили бы свой дизайн такими иллюстрациями. Я так и виду изданными с анимэ-иллюстрациями книги Ю. Вознесенской или «Димона».

— ♣ pr-daniil/43337

Саму теорию эволюции, по нашему мнению, в школах можно преподавать, но скорее на уроках религиоведения, при этом указывая на те заблуждения, которые она порождает и предостерегая детей от увлечения этой ересью.

— Эволюционизм в свете православного учения

Как христианину жить в квартире, не освященной священником, где свободно гарцует дьявол, призываемый «супругом»? Как отгородиться от постоянных насмешек над твоей верой и закрыть глаза на очевидную нелепость ислама?

— Брак с мусульманином

Если угодно, все мы, христиане — террористы. Мы члены повстанческой армии, которая поднимает восстание против князя мира сего (диавола). Церкви — это места связи. Там мы получаем указания от нашего руководства: шифровки (Евангелие), получаем подкрепление (Святое Причастие), получаем поддержку через взаимное общение. Мы учимся разным хитростям, как правильно проводить террористические акты против князя мира сего...

— Ежедневное интернет-СМИ «Православие и мир»

А ещё Сысоева не надо было убивать просто потому, что с момента насильственной смерти весь прижизненный бред сабжа в глазах львиной доли его приверженцев (плюс более 9000 прочих мирян, неискушенных в области науки и богословия) оказался освящён своеобразным «ореолом мученичества» убиенного — мол, раз убили, значит, за правду. Достойные забвения дурацкие пасквили получают славу Герострата, причём со знаком плюс. ИЧСХ, если даже протодиакон всея Руси вполне допускает официальное признание мученического статуса Сысоева — это что-то да значит!

# Даниилушко и научное мировоззрение

Сабж испробовал свои силы и в гносеологических потугах. Чтение доставляет.

Еще в 1990-ых я предрекал, что идея о. Андрея Кураева о союзе Православия и науки обречены на провал. И практика показала, что я оказался прав. Да, строго говоря, Церкви этот союз вовсе не нужен. Нам достаточно Одного союзника — Бога...

— Русская неделя

Суть этого самого заключается в том, что сотворение мира в Книге Бытия толкуется не в каком-то более или менее символическом смысле (который может не исключать теорию эволюции), а в самом прямом и буквальном. Отсюда следует, что мир возник из ничего, причем в том законченном виде, в каком он пребывает и сейчас, примерно около семи тысяч лет назад (датировки несколько расходятся, но это никого не волнует). Мир еще такой молодой, существует всего-то 66 миллионов часов, потому и «младо-». Школота, забудь, чему тебя учили на уроках про всякие большие взрывы!

Развитие и эволюцию Данилко отправляет невозбранно фтопку как наваждение диавола, итого история Вселенной в общем и геологическая история Земли в частности даны в более канонічном виде, так-то!

Желающим ознакомиться с этим подробнее рекомендуются к прочтению данилкины опусы, например, «Летопись начала». Предупреждение: опасно для мозга! От них даже расово стойкие православные срут кирпичами. И тому есть причина: ведь и их ждут адские анальные кары, если они усомнятся в речах доброго пастыря. Такие дела.

# Галерея









Ну, ты всё понел?

Даниилушку хоронят, прикрыв самую срамную часть тела.

### См. также

- Кураев
- Митрополит Токийский

## Ссылки

- Страничка Сысоева на народ.ру
- Разбор полётов в книге Сысоева «Инструкция для бессмертных или что делать, **если вы всё-таки** умерли». Обратите внимание на комменты!



Религия

666 Brb, church Encyclopedia Dramatica/Aтеист Inglip Jesus Is a Jerk Jesus lol Jesus saves MC Покайся Mihole-Христос Pope song Pussy Riot Raptor Jesus Silvy Tomorrow's Pioneers What would X do? Аббатус Абдуловера Агасфер Агностицизм Ад Адвайта Адъ и Израиль Алексей Журавлёв Амвросий фон Сиверс Анафема Андрей Кураев Андрей Мельков Ансамбль Христа Спасителя Аратов Асов Атеизм Атеизм/Orthodox Edition Аум Синрикё Ахиневич Б-г Боба Иисусович Рабинович Бог Богиня Божественная комедия Будда Гаутама Вассерман Векторная религия Ветхозаветные мемы Виталий Милонов Вселенные люди Вуду Гаечка Гуру Даниил Сысоев Даосизм День святого Патрика Детерминизм Джедаизм Дзен Димитрий-Сергий Дмитрий Энтео Доброслав Долбославие Достоевский Дугин Духовность Ересь Жопа Хэнка Зороастризм Иван Купала Иван Охлобыстин ИГИЛ Иисус Император Человечества Инквизиция ИПХ Ислам Исламский туалетный этикет Йога Каббала Канонічно Карикатуры на Мухаммеда Кирилл Фролов Книга Велеса Козёл отпущения Крада Велес Ктулху Культ карго

Кэри-Хироюки Тагава Лавей Левашов Матильда Митрополит Токийский Даниил Михаил Котов Мормоны Мы евреи Нарекаю тебя Коловратом Наталья Поклонская Наука vs религия Невзоров Невинность мусульман Нигилизм Ницше Нью-эйдж Оскорбление чувств верующих

#### Ня, смерть!

2pac An Hero ANTON MAIDEN BSOD Death Note Dexter Did he die? Did he drop any good loot? Encyclopedia Dramatica/Суицид Fluffy G.G. Allin GAME OVER Goodnight, sweet prince Guf Happy Tree Friends Jedem das Seine Kill it with fire Killman Lenore, the Cute Little Dead Girl Linkin Park Memento mori Mr. Hands R.I.P. Saw SPIKE DIES To have no life TRUE-DEATH-PRIMITIVE-LINUX-MITOLL Waffen-SS WTF BOOM X macht frei X не умер Ад Айрис Академовские маньяки Александр II Александр Пичушкин Алексей Михайлович Американский психопат Андед Андерс Брейвик Анна Бешнова Аокигахара Апстена Арабская весна Артём Исхаков Аум Синрикё Бадд Дуайер Бачинский Берия Биореактор Бокасса Бонни и Клайд Борис Немцов В морг Валерий Фабрикант Вампиры Варг Викернес Вардан Кушнир Леонид Василевский Василий Федорович Вдоль Векослав Лубурич Викинги Вителлий Владимир Высоцкий Владимир Турчинский Владимир Фомин Врачи-убийцы Газель Газенваген Гай Марий Гамлет Ганнибал Лектер Ганс Рейзер Гармодий и Аристогитон Гелиогабал Генерал Мороз Геннадий Кернес Геноцид в Руанде Гитлер Гладиаторы Голодомор Горец ГрОб Группы смерти Гунтер фон Хагенс Гуро Гюльчехра Бобокулова Да, смерть! Даниил Сысоев Даниил Хармс День миномета Децимация Джек-потрошитель Джон Кеннеди Джордж Буш Джордж Флойд Дмитрий Виноградов Днепропетровские маньяки Дохлые герои

w:Сысоев, Даниил Алексеевич